[image: C:\Users\Владелец\Desktop\IMAG0750.jpg]
Задача III.11
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oCnenHel cocraBnser yron B
Yron DAC paBen 60°. Onpe.-
ACJHTD peakuuu mapuupos A
U B, uarsxenne wutn CE g
yroa f.

IIT.11. KBanpartuas TFOpH-
SOHTanbHasi miauta ABCD moj-
JCPKUBAETCSA  ILIECTHIO  OHOp-
HBIMH CTEDKHSIMH, HMEIONIHIMH
Ha KOHIAX LIAPHUPEI, KaK IO-
KasaHo Ha pucyHke. K maute
B TOUYKe K TpHUJIONKEHA CH-
Jia P, nedCTBYIOILAS BIOJD IPsi-
Mol KFE, mapaJniesbHOA CTo-
poHe AB. B BepTuKaabHOI 1710~
CKOCTH, TapaJ/fesbHod IJIo-
croctr XOZ, K TouKe D NJIHTHL

npuioKeHa cuna @,
Hebperass BecO

Hax, ecan Q=
I11.12. OznHOpOZHAS

Becom 1000 # ynepxuBaerci B

K szamaue III.11

cocrapasiiomas ¢ mnpsaMoit DF yrox 30°. [lpe-
M IIJIATBl H CTEpKHEeH, OIpeieNuTh YCHJHS B CTEPHK-

700 n, P=300 n. Pasmepsl yKasaHbl Ha PHCYHKE.
ropu3oHTaIbHAS TPEYroJbHAs NJIACTHHA OBA

pABHOBECHH C TIOMOIIBIO CoepHte-
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